

均为胆拖投注擒获头奖

公益暖人心！三地购彩者领奖

■专题撰稿 陈敏

对一些购彩者来说,买彩票的目的并不仅仅为了中大奖,还有一颗热衷公益的心。近日,江西吉安 994 万、广东广州 593 万以及天津静海 547 万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,在投注方式上均采用了胆拖投注。领奖时,三人均表示会继续购买体彩,支持公益事业。

前区 3 胆 25 拖+后区 1 胆 4 拖中 994 万 “继续买体彩,继续支持公益”



中奖彩票



中奖彩票

5月7日,江西吉安购彩者刘先生现身省体彩中心,领走大乐透 994 万元大奖。

5日,在体彩大乐透第 21050 期开奖中,刘先生通过一张前区 3 胆 25 拖+后区 1 胆 4 拖的胆拖票,中出 1 注 932 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 994 万元。

据了解,刘先生是个生意人,兴趣广泛,买彩票是其中之一,最爱大乐透。刘先生说,他偏爱复式投注,感觉中奖率高一些,毕竟多一注号码就多一种可能。

对于派奖期间因未采用追加投注而错失派奖奖金一事,刘先生淡定地说:“虽然有点遗憾,但能中

奖已经很幸运了,知足者常乐。”

领完奖,刘先生说:“买体彩这么多年,既支持了公益事业,又收获了惊喜,只是没想到这次的惊喜会这么大。看来做好事真的贵在坚持,奉献爱心就会有好的回报,我以后还是会继续购买体彩,继续支持公益。”

前区 3 胆 6 拖+后区 2 拖中 593 万 “作公益,永远在路上”

5月6日,广东广州购彩者曾先生携妻子一道现身市体彩中心,领走大乐透 593 万元大奖。

4月26日,在体彩大乐透第 21046 期开奖中,曾先生通过一张前区 3 胆 6 拖+后区 2 拖的胆拖复式票,中出 1 注 590 万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金 593 万元。

据曾先生透露,他从两三年前开始买彩票,“一开始并不知道买彩票还有这么多投注方式,只会买单式,后来看到别人还能多

选几个号,才慢慢知道复式、胆拖这些方式,自己也学着买。”他还说,买彩票是他一个小爱好,“有的人喜欢音响、摄影、健身,我就喜欢买买彩票。买得也不多。”

曾先生表示,他的心态比较随遇而安,“号码是自己选的,喜欢哪个选哪个。我一直觉得中大奖全凭运气,每一次开奖都是独立事件,跟前面开过什么号码没有联系。中奖我当然高兴,不中奖我也做了好事支持了公益,一样高兴。”

对于奖金的用途,曾先生说



中奖彩票

会用于买房子,改善一家人的居住环境,至于彩票,他还会继续买,“当然要买啊,作公益,永远在路上。”

前区 6 拖+后区 1 胆 4 拖中 547 万 “买彩票本身就是作公益”

近日,天津静海区一位购彩者现身市体彩中心,领走大乐透 547 万元大奖。

3月22日,在体彩大乐透第 21031 期开奖中,该中奖者通过一张前区 6 拖+后区 1 胆 4 拖的胆拖票,中出 1 注 539 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 547 万元。

据了解,该中奖者是一位资深的购彩者,购买大乐透已经有 12 年,偏爱复式和胆拖投注。另外,他还有一个购彩习惯,就是喜欢长期购买同一组号码。

据中奖者透露,这次的中奖号码是他连续守了四年的号码,没想到会中奖,开奖后自己对着



547 万元得主领奖



中奖彩票

中奖号码,一个号码一个号码仔细核对了十多遍,才最终确认中了一等奖,当时心里感到非常激动,特别开心,平复了几天之后才领奖。

中奖者表示,以后依然会继续购买大乐透,因为买大乐透不仅是自己坚持了 12 年的习惯,“而且买彩票本身也是在作公益嘛!”

●大奖旺站

胆拖中 932 万 单式中 629 万

派奖助力! 两家体彩店迎头奖

体彩大乐透 10 亿派奖正如火如荼进行,全国多地体彩店呈现奖销两旺的态势。期间,江西吉安 11016 门店中出 1 注 932 万元一等奖,辽宁大连 02395 门店中出 1 注 629 万元一等奖。门店中出大奖,人气瞬间暴涨,代销者“欣喜若狂”,分享了大奖信息。

江西吉安 11016 门店
售出 932 万“有诀窍”

5月5日,在体彩大乐透第 21050 期开奖中,江西吉安永新县秀水路 35 号的 3610011016 体彩专营店中出 1 注 932 万元一等奖。

“不得了啦,不得了啦……出大奖啦,有 900 多万咧,是在我们店里出的。”当晚,正准备收拾门店的代销者吴义忠打开投注机查询中奖信息,“一等奖一注”,当投注机里赫然跳出这样的字样时,他顿时懵了!

6日一早,门店备好了大幅中奖喜报、彩虹门、花篮、腰鼓队、舞狮队,热闹气氛,吸引了不少路人驻足围观。吴义忠说:“这期的号码有点冷门,应该是店里的常客,平时喜欢分析走势图。”至于具体是谁,他也没印象了。

据了解,这家面积只有 15 平方米的门店开业 10 年间,小奖不断,大奖偶发。吴义忠表示,能有这么好的“战绩”,靠的是他

平日热情接待每一位来店里的购彩者,跟购彩者分享购彩经验与心得,建立起与购彩者之间的沟通桥梁,尽心为大家服务。

辽宁大连 02395 门店
629 万大奖或为机选

5月8日,在体彩大乐透第 21051 期开奖中,辽宁大连甘井子区湾家村 02395 体彩店中出 1 注 629 万元大奖。中奖彩票为一张 3 注号码,6 元投入的单式票。

据悉,这是一家销售体育彩票十几年的老店。当晚大乐透开奖后,接到体彩工作人员报喜电话时,代销者王女士因家里有事提前结束营业,并没有在店内。尽管已是晚上 10 点多,但为了早点亲眼目睹好消息,王女士又专门从家返回店内查看彩票终端机上的中奖信息。“真的是中了 629 万,一点没错,虽说不是我中的,我也跟着激动啊!”查看后,王女士特意拍了照片留念,还连发了三条朋友圈刷屏分享喜讯。

“我家店位于居民区,属于半封闭管理的小区,附近也有早市,人来人往的,还真不知道是谁这么幸运中得大奖。”对于大奖得主身份,王女士表示,派奖期间每期到店购买大乐透的购彩者较多,大奖得主身份信息无从猜测。不过,从没有采用追加投注来看,推测中奖者有可能是机选号码投注。(陈敏)

●观察

胆拖投注,了解一下

■陈敏

派奖期间,“胆拖投注”频频助购彩者揽下头奖。那么,何为体彩大乐透的“胆拖投注”?

根据体彩大乐透的玩法规则,胆拖投注是指选择少于基本投注号码个数的号码作为每注都有的号码作为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注。胆拖投注包括三种形式:

一是前区胆拖。从 01—35 中选取一至四个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码组成前区号码(其数量之和必须等于或大于六个号码),并从 01—12 中选取两个号码为后区号码。比如,在第 21046 期开奖中,广东广州的曾先生采用的前区 3 胆 6 拖+后区 2 拖的胆拖票,便是一张前区胆拖票。

二是后区胆拖。从 01—35 中选取五个号码为前区号码,

并从 01—12 中选取一个号码为胆码,再选取除胆码以外的两个以上(含两个)的号码为拖码,胆码和拖码组成后区号码。

三是双区胆拖。从 01—35 中选取一至四个号码为胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,胆码和拖码组成前区号码(其数量之和必须等于或大于六个号码);并从 01—12 中选取一个号码为胆码,再选取除胆码以外的两个以上(含两个)的号码为拖码,胆码和拖码组成后区号码。比如,在第 21050 期开奖中,江西吉安的刘先生采用的前区 3 胆 25 拖+后区 1 胆 4 拖的胆拖票,就是一张双区胆拖票。

值得一提的是,胆拖投注可按注进行追加投注。派奖期间,追加投注是参与分享 10 亿元派奖奖金的唯一门槛。购彩者在钻研胆拖投注的同时,可别忘了随手进行追加。